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OEMA 20

1. O1 6vo kavéveg eivan 0 §eUTEPOG Kavovag Tou Kirchhoff kan o kavévag
Tou Lenz.

O 6e0TepOg Kavovag Tov Kirchoff diaturwveTan wg e€ng:

KoTé piiKog £vog KAEIOTOU KUKAWHATOS TTOL SIgppEeTan amrd PV, TO
OAYEBPIKG GOPOITHO TWV H10POP@Y SUVAHIKOU EIVa PNOEV:

O kavovas Tou Lenz Siarum@veTon ws £8AS:

To ETTOYWYIKS pEVHA £XET TETOIX POPG, BOTE VA AVTIOTEKETAI TTAV QI TICK
TIOL TO TTPOKOAEI,

2. TNV €KPPOOT) TOL CUVTEAEOTH 10X00S EVOS KUKADHATOS, 1) S1apopd pa-
ong 6 peTalt NG TGong V mou e@appdleTal TA AKPA TOL KUKADHPATOG
Ka TS £VTaong Tov pebpaTos / mov diappéel To KOKAwpa AapBaveTal
XWPIs To TPGoNp6 TnG. ETropévws, atré T oxéon ouve = | ouptrepaivou-
pe 6T ptropei va eivon =7 | 6 =-"7.0OTav eivan 6= T, n Téon V mpo-
NYETON TG EVTAONS TOL PEVHATOS | KO 1) CUPTTEPIPOPE TOU KUKAWHATOS
eivan eTraywyikr). ‘Otav 6=-7, n évraon Tou pebpaTos I mponyeito
NS TAoNS V KO 1 CUPTTEPIPOPE TOU KUKADHATOS EIVON XWPNTIKI.

Apa, CWOTES ivan 01 TTPOTACEIG ) Kol f3).

3. Mpogavas, vTapxeI apXIKY Paon, E0Tw ¢, . H eiowon Tng amopdkpuv-
OnG TOL OCWHATOS EVa:

X = Xphp(wt +@,) (1)



Na t=0 kai x =0 n e&iowon (1) ypaepeTau:
P =0
0=XnuPo N Nup=0 1 {

0 0 0 (Po =17

H e§iowon Tng TaxOTNTAG TOL CWHPATOS TH XPOVIKH OTIypr t =0 eivan:
v=v,0uv(wt+e,) nyat=0, v=u,00vY,
Na @, =0 eivai v=0, >0 .Na @, =m eivan v=-u, <0 . Apa, dekTH &i-
vai n TPy @, =1.
O1 {nTovpeveg e§IO0WMOEIS eivan:
X = X nu(wt+m)

U = WXx,0uv(wt +1)

a=—w’x,nuwt + )

A. A6 T e€icwon Tng TAoNG €XOVE:

V, =4002V ko w;200-ﬁ;d-
ATI6 TV §i0wON TNG £VTAONG TOL PEVPATOS EXOVHE:
l,=2A

‘EoTtw Z n epmédnon Tou KUKAGPaToS kai O 1 diapopd @dong petaly
NS TAONG OTA GKPA TOU KUKAWHATOSG KAl TNS £VTAONS TOL PEVHATOS
oL droppéel To KUKAWpA.

A6 TO v6po Tov Ohm €xoupe:

z=:/° i Z=4o<‘)?:/45v § Z=200y20
0

H diagpopé gpdaong 0 givoan:

6=6,-6, 0 6=200t—(200t+%) N 6=-

w9



B. ‘EoTw Z n epmédnon Tou TukveTr. loxoer:

- ~Zc 4 _m__Z ¢ _q-_Z%c
epb=—C i ep(-p)=-—7 A -1=-"% 4
i Z.=R (1)
loxvel, etriong:
Z=JR+22 i Myoms (), Z=VRZ+R? f Z=RJ2 i
. Z .2 20020
R=-~ R=200 R=2000
n 2 n 2 n
ATr6 Thv (1) €xovpe:
_ : 3 " W
=k 0 e~k 0 C=gr M
1 . 1 .
C= C= F C=25uF
f 2:10%°1-2-10°Q b 4.10° p #

I.

M.Eotw L' 0 GUVTEAEOTIG QUTETIAYWYIS TOV TINVIOU IOV TIPETTE! VO OUVDE-
OEl, MOTE O CLVTEAEDTI|S I0XVOG TOL KUKAWHATOG VO YIVEL I00G HE Tr) HO-
vada, S5nAadn To KUKAWpA va Bpedel 08 KATAOTAON CUVTOVIOPOU. ATIO
TI OUVOI KN GUVTOVIOHOU €XOUME:

1 L 1 ¢ L 1

we w’C (2:107 1) -25.10°°F
1 <
L=- L=1H
f 410".25.10°
2. Zoppwva pe T Bewpiar, KAT& TO OLVTOVIOPG 1= (© &
oxVEI:
Vio =Veo Vi
Emeidn| n Téon oTo mmvio rponyeiTan Tng TGong —ar
OTOV TIUKVTH KO T rad, KaTé To GUVTOVIOPE W
) CUVICTOREV TV SIGVOOPGTWV V, , Kai V., VeoY
Ba eivan pndév. Apa: \ r

Vico=0 1 Vicw =0



OEMA 40

H o@aipa apxIK& 100pPOTIES PE TRV ETTIOPAOT) TG HUVAHNG TOL eAaTnpiov
F, = KAl kot Tng 8Gvapng and To nAeKTPIKG edio F= Eq . loxoe:

£

3F=0 § KAl=Eq (1)

Oewpolpe TN POPAE TTPOS TNV OTIOIA £YIVE 1] EKTPOTIH TNS OPAIPAS WG
BeTik. OTaVv N opaipa BPIoKETON O I TUXAIX ATTOPAKPLVOT X, 1) dUvar-
pn ov déxeTan oTn HievBLvon Tov GEova Tov EAaTnpiov Eivan:

SF=—F,+F H 3SF=—K@A(+x)+Eq

n  ZF=-KA(-Kx+Eq 1, Adyw TG (1), ZF=-Kx

Emeidn K = otabepd, n Tedevtaia oxéon dnAdvel 611 n dbvapn eTava-
POpPAs IF TTOL QOKEITAI OTN OPQAIPa EIVON av&GAOYnN TTPOS THY ATTOHG-
KpLVON X KOl £XEI POPG TETOIR, WOTE VO TEIVEI VO PEPEI TO CWHPA OF OE-
on 100ppoTTiag. ETropévwg, n opaipa 8a eKTEAETEI ATTAR] APHOVIKI TOAG-
vTwon pe D=K.



. H mepiodog TnG TaAdvTwong TG opaipag givan:

m m 107K,
T=2rr‘jg i yia D=K, T=2n\/; " T=2m mawg )

m

R T=2mJ10"%s § T=2m10%s A T=;;s

Y- Na pia ruxaia amropdkpuvon x (x>0) TG o@aipag 10X0VE!:

IF=-Kx | —Fa+Eq=—Kx,quwt 1 Fu=Eq+Kxnuwt A
0 Fﬂ=2-1052—10'3C+103z--0,1m-qp100t n

N . F,=200+ 1009u100t (S.l.)

. 'EgT® X, TO VEO MAGTOS TS TOAGVTWANS THS O@aipas. H evépysia Tov
OLOTIUATOS T OTIYHT TIOU KATAPYEITON TO NAEKTPIKG TedIO Eiva:

1 1

= =mu} ++KA¢?
En)l. 2 mUO 2 (1)
Eme1dn eivan %mug = %Kxf,' , N oxéon (1) ypbpeTan:
E =LK + L KAP? 2)
oA 2 0 2

H evépyeia TOL CLOTHPATOSG, OTAV TO CWHA POGVEI OTN PEYIOTH OETIKY
QTTOPGKPLVOT] TOV X, , Eivai:

T
E,= 310(02 (3)
ATI6 TiI§ OXE0E€IS (2) Kau (3) TTaipvoUpE:

%Kx;2=%Kx§+%KA£’2 i xo=yX2+AC 1

§ X=v10"m?+2-107'm? { x,=v5:10"m





